



千里来济开锁入室盗玉器

广西两男子流窜多省作案20余起

本报96706热线消息(记者王倩 通讯员李哲 孙晓雯 赵冬丽) 两名“发小”结伙疯狂盗窃,自今年5月份以来流窜山东、河北、河南等地入室盗窃,作案20余起,作案金额最多的一次,竟然在一户居民家中盗窃了价值8万余元的玉器、黄金首饰以及3000多元现金。

5月6日下午3点多钟,家住天桥区一小区的黄女士外出回家时发现家中被盗现金8000多元,随即到纬北路派出所报案。就在民警侦查的过程中,5月9日又接到辖区居民孙女士报案,下午2点多钟,孙女士外出回家后发现家中的黄金首饰、玉器被盗,这些首饰价值8万多元,同时被盗的还有3000多元现金。

天桥警方抽调刑警大队一中队和纬北路派出所成立专案组展开调查。民警发现,几起案件案发时间集中在13时至15时之间,而且受害人房间门锁并未发现被破坏的痕迹。

与此同时,济南全市范围内发生了多起入室盗窃案件,作案手段非常相似,专案组分析应是同一犯罪团伙所为。

经走访调查和调取案发地周边的监控录像,两名形迹可疑的青年男子进入民警视线。



两名犯罪嫌疑人被押解回济南。警方供图

民警来到两男子入住宾馆调查,发现两名可疑男子以“廖某、莫某”的身份在该宾馆登记入住,而两人已于5月16日乘火车返回广西柳州。

5月25日,民警奔赴广西柳州,在广西警方配合下,摸清了两名犯罪嫌疑人的真实身份:罗某德(男,21岁),陆某雨(男,22岁),两人均为广西来宾市人。

民警蹲守十多天后,6月8日在广西柳州某美食城将两犯罪嫌疑人抓获。经检查,民警还发现陆某雨随身携带了90余克毒品。6月12日,民警将两名犯罪嫌疑人押回济南。

经审查,犯罪嫌疑人罗某德、陆某雨是从小一起长大的“发小”,两人对其结伙在山东济南、德州,河北省沧州市、河

南省郑州市等地流窜作案,使用专用工具开锁入室盗窃20余起的犯罪事实供认不讳,同时供述了其吸食并非法持有毒品的违法事实。2013年5月份来济盗窃期间,两人使用了朋友及拾取的身份证。

之后,民警追回了两块被盗玉佩,其他赃物已被销赃。

患病父子死于家中

两人靠低保过活,邻居称让人心酸

本报96706热线消息(记者 宋佳尉) 父亲节当日,建筑新村26号楼发生一件令人悲痛的事:一对父子双双死在卧室多日无人发现。逝者的朋友多日电话未拨通后报警。

16日11时许,历下区建筑新村派出所接到市民王先生报警称,他和朋友老李已经很长时间联系不上了,打电话也一直没人接,到老李位于建筑新村26号楼的家查看时,发现屋门关着,在屋外能闻到一股异味,可能是家中出事了。

16日下午记者赶到建筑新村26号楼门外,楼下停放着几辆警车,现场有多名民警。“逝者姓李,今年56岁,多年来一直自己照顾有病的儿子。”一位知情的人叹息说,老李自己身体也不好,有心脏病、糖尿病等至少4种疾病。

另一位邻居告诉记者,这对父子很可怜,都是靠低保过活,老李偶尔会拖着病体出去打零工。

“开门后发现父子两人一同死在卧室,尸身已腐烂,想想就让人心酸。”

老李的朋友回忆说,老李的儿子自出生就有病,当时有医生预测孩子最多活到10岁,但是现在已经31岁,一个老哥们能照顾儿子到现在真不容易。

据了解,在小李小时候,母亲就与老李离婚。下午两点左右,小李的母亲赶到小区。没过多久,济南市殡仪馆的工作人员将两名死者抬下楼运走。

警方调查确定,死者老李生前患有高血压、心脏病、心梗、糖尿病等多种疾病;死者小李系老李之子,自幼患有癫痫病、哮喘、身体左侧下肢残疾,小脑萎缩,生活完全不能自理。警方初步认定父子俩均为疾病发作死亡。

(线索提供者袁先生 奖金50元)

今天历下公安

集中接听“亲民热线”

本报讯 今日上午9:30—11:00,历下区公安分局领导将带领治安、户政、出入境、法制、刑警、经侦、消防等部门负责同志,集中接听“亲民服务热线”66666117。广大市民可针对户籍出入境政策、证件办理、治安防范、案件侦办等问题,拨打热线进行咨询,或提出意见建议。(尉伟 邹宁)

洗衣店关门“闪了”顾客腰

公司表示是因房租问题停业,周二重新营业

本报96706热线消息(记者陈玮 实习生张涛) “放在店里的衣服和办理的会员卡还能追回么?”近日,济南解放路的康洁洗衣店突然关门,让许多在此消费和办卡的市民烦恼。14日,记者辗转联系到了康洁洗衣管理有限公司山东地区总负责人吕伟。据他介绍,5月中旬洗衣店在房租的续约上与房东产生分歧,停业近一个月。目前分歧已基本解决,18日洗衣店将重新营业。

市民邓女士最近很着急,她放在康洁干洗店内几件价值2000多元的羽绒服至今拿不回来。据邓女士介绍,“五一”期间

她拿衣服来干洗,5月20日左右来取衣服时,却发现店门被上了锁。她以为老板可能有事临时歇业,之后又来过几次也是无功而返,“如果老板跑路了,我这几件价值2000多元的衣服岂不打水漂了!”记者在一些网络贴吧里也发现了一些寻找解放路洗衣店老板联系方式的帖子。

14日,记者来到位于解放路的这家康洁洗衣店。门上贴了一张通知,写有“因‘康洁公司’拖欠房租已经四个月,只能封门,现已起诉”等字样,并附上了康洁公司负责人的联系方式,落款是某物业公司。记者看到,店内两层楼高的大厅里挂

满了已经洗完和将要清洗的衣服。据周围的几个商户说,这家店已经关门20多天了,这几天陆续有十几个顾客来找,几天前洗衣店开过门,但过了两三天又关门了。据商户们说,这家店已经营业6年多,生意一直挺好,突然关门他们也很纳闷。

康洁洗衣管理有限公司山东地区负责人吕伟说,今年5月房子即将到期,在续约时房东一下将租金由原先的每年16万涨到了每年26万。由于房租太高,公司一直未缴纳租金,房东就强行关闭了店门。考虑到在这里开店打下的消费基础,公司一直在和房东就房租问题谈

判,这期间一直未正常营业。

据店内工作人员介绍,关门之前他们联系了所有留下联系方式的客户,通知他们将衣服拿走。关门期间为了方便消费者来取衣服,他们还与房东协商开过门。“我们店从6月11日到6月13日连续开门三天。可能由于一些客户没接到取衣服的通知,对我们店存在误解。”

吕伟说,解放路这家洗衣店是由总公司直接管辖的直营店,共有顾客2万多,不可能随便关门,总公司也会对这家直营店全权负责。据了解,目前康洁洗衣店的房租问题已经基本解决,与房东签好合同后,18日会正式营业。

美丽的家
济南楼盘
摄影大赛暨最美社区评选
正式启动
参评楼盘、摄影达人
火热招募中

主办:齐鲁晚报
报名电话:0531-85196379/6595/6176/6030
官方网站:齐鲁晚报网 http://www.qlwb.com.cn

官方邮箱: qiluloushi2012@163.com
新浪官方微博:“齐鲁晚报齐鲁楼市”